

小罗、哲科、登巴巴、奥斯卡、罗比尼奥、保利尼奥、拉米雷斯进备选名单

中超二次转会真火爆 千万欧元只是起步价

或为争冠,或为保级,中超的军备竞赛已经进入白热化。已经开启的二次转会中,多家俱乐部被曝纷纷联系大牌外援加盟:恒大有意葡超豪门本菲卡的“双子星”利马、乔纳斯,曾效力切尔西的“锋霸”登巴巴可能加盟申花,甚至像罗纳尔迪尼奥、罗比尼奥这样的世界足坛的超级球星,也都与中超无限接近……好戏渐开锣,乱花迷人眼。如今,中超引进身价千万欧元级以上的外援,已经不算稀奇事,甚至只是“起步价”。尽管大部分引援尚未完全敲定,可以肯定的是,绝对会有令人震撼的转会出现。

恒大锁定葡超超5将

最引人关注的,依然是财大气粗的广州恒大。随着世界级名帅斯科拉里的到来,选择更具分量的外援也势在必行。据葡萄牙媒体爆料,恒大将以1000万欧元转会费,分别签下本菲卡队的巴西前锋乔纳斯、利马,将这家葡超豪门的锋线“双子星”一锅端。斯科拉里是巴西人,又曾执教葡萄牙国家队,对他而言,这样的操作不算难事。恒大的选择或不止于此。“球迷老板”许家印近日乘坐私人飞机飞往伦敦,那里有3名潜在的转会球员:效力英超热刺队的巴西国脚保利尼奥、切尔西中场当红小生奥斯卡和巴西国脚拉米雷斯,这3人都与斯科拉里关系不浅。而5名“绯闻对象”中随便签下哪一个,都足以令恒大的整体实力大大提升。

申花上港砸钱遍寻锋霸

上海滩同样风云际会。绿地申花这边,引进一名强力前锋来增加球队的前场攻击力成为迫切需要,他们主要瞄准的是土耳其超级联赛。有消息称,申花已经向土超豪门贝西克塔斯提出了一份1400万欧元的报价,希望引进曾效力切尔西的球星登巴巴,而另一个则是费内巴切的尼日利亚前锋埃梅尼克。俱乐部方面承认,新援有可能在这两名“锋霸”中二选一。

而渴望在“保三争一”中占据一席之地的上海上港,也一样不差钱。英超曼城队著名高中锋、波黑国脚哲科早已在备选名单之列,其身价接近2000万欧元,一旦他加盟,其轰动效应恐怕不比阿内尔卡、德罗巴差多少。

中超贫富差距越拉越大

如果说其他俱乐部的人选还是“在天上飞”,保级形势不妙的贵州人和则是已经提前确定了新外援,他们先是以1000万欧元火线签下了正效力于德甲霍芬海姆的波黑大将萨利霍维奇,紧接着又请回了波黑国家队中场核心米西莫维奇。甩出这样的大手笔之后,人和保级的砝码也大大增强。

有了赞助商的支持,天津权健此番亦底气十足,他们已经用6600万元创纪录的天价,从江苏舜天挖来了国脚孙可。罗纳尔迪尼奥、罗比尼奥的经纪人早就来到了中国,如果某一天他们当中有人加盟天津,也不会让人意外。

外援的档次和名气越来越高,对中超提升影响力、积聚人气,当然会有积极意义,不过潜藏的危机则是让联赛的贫富差距更加拉大。一些经济实力相对较差的球队,譬如申鑫、辽足、绿城等,将更加“穷困潦倒”,只能扮演“陪太子读书”的角色。(关尹)

卡纳瓦罗炮轰恒大: 难以理解被解雇

本报讯 卡纳瓦罗失去了广州恒大主教练的职位,却赢得了广州球迷的心。6月8日晚,卡帅从广州白云机场飞回迪拜,近2000球迷自发到机场送行。对于广州球迷的热情,效力过尤文图斯、皇马,当过世界足球先生,习惯大场面的卡纳瓦罗不禁动容,对球迷说:“我永远不会忘记你们!”

6月23日,在谈到被广州恒大解雇时,卡纳瓦罗表示难以理解,他说:“简直难以理解,俱乐部跟我们的关系还是很好的。除了成绩还不错以外,我在比赛中使用了几乎所有的中国球员,其中包括很多年轻球员。如果被允许的话,我会建议续约……当然,被解雇显然需要一段时间去消化,未来我还是希望可以成为一名教练,执教其他的球队。”(京华)



绝杀富力 建业三连胜

图为建业队门将韩锋扑出哈默德的点球后与队友庆祝。昨晚,2015赛季中超联赛第15轮,广州富力主场1:2不敌河南建业。第22分钟,哈默德主罚的点球被建业门将韩锋神勇扑出。第70分钟,建业球员帕蒂尼奥头球首开纪录。第72分钟,阿隆禁区外冷静抽射扳平比分。第87分钟,建业球员伊沃进球上演绝杀,建业喜迎三连胜。(晓腾)

华裔小提琴家陈美 冬奥会成绩无效 禁赛4年处罚被取消

本报讯 作为曾经的“跨界”传奇,华裔小提琴家陈美曾因参加索契冬奥会而被传为佳话,但在去年因涉嫌操控比赛被国际雪联禁赛4年。如今,陈美的禁赛被取消,但参加索契冬奥会的资格和成绩仍无效。

6月23日,国际体育仲裁法庭宣布,国际雪联对陈美禁赛4年的依据是国际雪联委员会认定她操纵了2014年索契冬奥会前资格赛的4场比赛。经过调查,这4场比赛的组织和管理的确存在一系列违规现象,但没有充分的证据证明这些违规行为是陈美方面操作的,因此决定取消国际雪联对陈美禁赛4年的处罚。

国际体育仲裁法庭表示,尽管没有证据证明陈美操纵了这4场冬奥会资格赛,但比赛有明显的错误判令比赛结果,资格积分都无法生效,陈美确实不具备参加索契冬奥会的资格,因此她的冬奥会成绩也是没有意义的。(徐邦印)

王健林:很快会有 中国足球的好消息 年内要做体育产业 领域世界第一

新华社北京6月23日电 万达集团董事长王健林23日做客新华网,作了题为“万达的转型与挑战”的主旨演讲。王健林表示,在今年之内,完成收购后的万达集团将在体育产业方面成为世界第一。

在活动现场,王健林高兴地表示,“很快会有中国足球的好消息宣布”,令现场球迷相当激动。

王健林在活动现场透露了万达集团接下来的并购计划。“今年之内,万达至少还会并购三家体育类企业。今年完成这些并购,万达在体育产业方面就是世界第一了。另外,我要求并购的体育公司,它们的运动项目都能在中国落地,同时这些公司要掌握这项运动在世界的产权或者营销权。”

今年2月,万达集团牵头三家知名机构及盈方管理层,战胜11家来自全球的竞争对手,以10.5亿欧元成功并购总部位于瑞士的盈方体育传媒集团100%的股权。



菲尔米诺加盟“红军” 转会费2900万英镑

本报讯 昨日,英超利物浦队官方宣布正式从德甲霍芬海姆队引进巴西中场菲尔米诺(上图)。他将在美洲杯后接受球队的体检,并完成最后的签约程序,这是“红军”利物浦今夏的第五笔签约。

来自BBC和天空体育在内的多家英国媒体的消息称,菲尔米诺的转会费为2900万英镑,他将会与利物浦签约5年。这意味着菲尔米诺将成为卡罗尔(3500万英镑)之后,利物浦的第二引援。

23岁的菲尔米诺身高1.80米,司职前卫,同时可以客串前场的多个位置。他累计代表霍芬海姆出战153次,打进了49球。利物浦此前还引进了米纳、博格丹、因斯以及乔尔·戈麦斯,菲尔米诺成为今夏的第五笔签约。(马尔科)

奔腾 BESTURN
进取不止

购奔腾B50 最低7.5折

25% OFF 4000元 超值置换大礼

奔腾B50 购车最低7.5折

即日起至6月30日 25% OFF

安全带来系提示、发动机电子防盗

25% 2年0利率 分期礼遇

爱我你就 7(亲)5(我)吧

一汽奔腾平顶山信达店 地址:平顶山市建设路东段731号 电话0375-2669999
乘车路线:11路/30路/39路公交车申楼村检测站下车即到!